
opusdei.org

Sf. Josemaría în
Logroño

Parohia Santiago El Real de
Logroño a dedicat Sfântului
Josemaría unul dintre altarele
vechi laterale ale bisericii,
punând un tablou deasupra
altarului. Întemeitorul Opus Dei
a trăit în Logroño între 1915 și
1925, apaținând de Parohia
Santiago. Acolo a descoperit
chemarea sa când a văzut
urmele unor picioare goale ale
unui frate carmelitan.
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Sf. Josemaría a sosit la Logroño în
1915, când avea 13 ani; tatăl său,
întreprinzător ruinat din Barbastro,
s-a mutat acolo împreună cu familia,
ca să lucreze în calitate de vânzător.
În acel loc a studiat la liceu și acolo
și-a descoperit chemarea, văzând
urmele lăsate pe zăpadă ale unui
frate carmelitan desculț.

După mai mult de o sută de ani,
Consiliul parohial al Parohiei
Santiago El Real de Logroño a dedicat
Sfântului Josemaría unul dintre
altarele vechi laterale ale bisericii,
punând un tablou deasupra
altarului.

„Era o idee de acum câtva timp care
a fost aprobată de Consiliul parohial
al nostru – explică Foaia parohială cu
data de 18 noiembre 2012 - și prin
care vrem să scoatem în evidență
unicul sfânt oficial care a fost
membru al parohiei noastre”.
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„În vremea în care Sfântul Josemaría
a trăit în Logroño – continuă
povestind publicația -, între 1915 și
1925, a aparținut mereu de parohia
noastră stând majoritatea acestei
perioade de timp pe strada Sagasta și
un an pe strada Canalejas care atunci
încă aparținea de Parohia Santiago”.

„Aici a descoperit chemarea sa –
continuă -, mișcat de Dumnezeu când
a văzut urmele unor picioare goale
ale unui frate carmelitan pe strada
Mayor, și a intrat în Seminarul din
Logroño. În biserica noastră a fost
botezat fratele său, cu numele
Santiago, și aici s-a celebrat
parastasul tatălui său după care
familia sa s-a mutat la Zaragoza”.

Este vorba despre un tablou pictat de
către pictorița Isabel Guerra,
aparținând la ora actuală unei
fundații care i-a cedat dreptul de
folosință al parohiei. Dedesubtul
tabloului este o inscripție care



pomenește legătura Sfântului
Josemaría cu Parohia Santiago el
Real și cu orașul Logroño.

„Ne gândim să punem un retablu
complet mai târziu, adăugă Foaia
parohială. Sperăm că această
inițiativă să fie de folos pentru a
sublinia valoarea sfințeniei pentru
Noua Evanghelizare și în același timp
să putem găsi în Sfântul Josemaría
un exemplu pentru a trăi ca niște
creștini în viața obișnuită și un
mijlocitor în fața lui Dumnezeu”.
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